
FX HO
Bilo da se radi o opuštenom putovanju ili sportskoj
vožnji, neverovatni FX HO model jednostavno
ispunjava očekivanja. Da li želite čamac koji nudi
savršenu kombinaciju performansi i udobnosti, sa
nizom karakteristika dizajniranih za maksimalno
zadovoljstvo u vožnji? - Svidecé vam se ova
mašina.

Savremeni svestrani model.
Izuzetan motor od 1812 ccm, sa pumpom za gorivo pod visokim pritiskom i inteligentnim elektronskim
sistemom za kontrolu gasa, pruža elegantne, mocńe i efikasne performanse. Elegantan, lagan NanoXcel
trup, sa svojim izvanrednim RiDE sistemom, obecáva najudobnije i najstabilnije rukovanje koje ste ikada
iskusili. Sa karakteristikama kao što su režim male brzine i tempomat, luksuzna sedišta sa tri sedišta, velika,
stabilna platforma za plivanje, izuzetno duboka traka za trčanje, dva hvata, puno prostora za odlaganje koji
garantuje vrhunsko iskustvo kada ste sami sa njihovim partnerom , porodice i prijatelja, FX HO je zaista
svestran model.



FX HO - BITNE KARAKTERISTIKE

Motor velike snage zapremnine 1812
ccm.

Razvoj snage iz velikog zapreminskog
motora od 1812 ccm je zaista
neverovatan, a mlazna pumpa velikog
protoka sa rotorom sa 3 lopatice
omogucáva da se ta snaga pretvori u
neverovatno ubrzanje. Elektronski sistem
ubrizgavanja goriva (EFI) pruža
najravnomerniju mogucú i najefikasniju,
ekonomičniju upotrebu, čak i kada se
koristi konvencionalno bezolovno gorivo.

Aerodinamični oblik i dizajn trupa u
NanoXcel2

Elegantan aerodinamični oblik i dizajn
trupa na modelima FKS napravljeni su od
jedinstvenog Yamahinog NanoXcel2
materijala. Impresivno lagan, ali jak i
mocán, ovim mašinama daje izvanredne
vodene performanse sa zapanjujucím
ubrzanjem, vecóm maksimalnom
brzinom, vecóm ekonomičnošcú i još
udobnijom vožnjom.

RiDE sistem (obrnuto sa intuitivnom
elektronikom za usporavanje).

Revolucionarni RiDE sistem transformiše
vaše zadovoljstvo u vožnji i svakom
vozaču daje osecáj samopouzdanja … na
svim nivoima. Jednostavno koristite ručicu
gasa na desnoj ručki da biste se kretali
napred i ubrzavali – povucite ručicu na
levoj ručki da biste usporili ili unazad. Da,
zaista je tako jednostavno!

Elektronsko upravljanje – još jedna
revolucija u vožnji

Naš precizan elektronski sistem
upravljanja oduševicé vas svojim
„pametnim“ karakteristikama. Koristite
tempomat za podešavanje i održavanje
precizne brzine plovidbe, režim rada
motora sa tri položaja sa malom brzinom
za lako kretanje kroz područja u kojima
treba održavati malu brzinu. Pored toga,
elektronski sistem pomocí za vožnju
unazad i TDE (Thrust Directional
Enhancement) omogucávaju
manevrisanje i pristajanje na izuzetno
malim brzinama.

Sistem upravljanja pogonom.

Najnovija generacija našeg dobro
poznatog sistema „L mode“ omogucáva
vam ne samo da unapred podesite
maksimalnu brzinu, vec ́i krivu ubrzanja,
što ga čini savršenim partnerom pri
povlačenju cevi za naduvavanje ili daske
za dasku za surfovanje. Za vozače
početnike dostupno je i podešavanje niže
brzine, a pored toga, može se podesiti
stalna brzina za duže vožnje kako bi se
postigla maksimalna ekonomičnost.

Udobnost, odvod vode iz prostora za
noge – i lakše penjanje na palubu.

Od volana podesivog nagiba do sedišta za
3 osobe, uključujucí veliku platformu za
plivanje sa dubljim i širim gaznim slojem i
dvospratnim ručicama za penjanje, ovaj
FX zaista nudi vecú udobnost. Plus
pogodan drenažni sistem u predelu nogu.



Kuka za vuču.

Kuka za vuču omogućava lak i siguran
transport.

Ride your way

Ride the way you want. Pop your
handlebar up and stay standing in rough
waters, head for the middle ground for an
ultra-comfortable cruising experience, or
go low when you're ready to race. Your
screen is also completely adjustable, so
you can change the performance and
appearance to be a perfect match for
whatever adventure you're on.



FX HO - TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

Motor

Tip agregata 4-takta, 1.8 Liter High Output, 4- cilindarski

Zapremina 1,812ccm.

Obrt x hod 86,0 mm x 78,0 mm.

Odnos kompresije 11.0 : 1

Vrsta pumpe 155-mm visokog pritiska

Gorivo Bezolovno benzinsko gorivo

Kapacitet goriva 70 litara

Dimenzije

Dužina 3.58 m

Širina 1.27 m

Visina 1.23 m

Suva težina (kg) 375 kg

Dodatne karakteristike

Kapacitet rezervoara prtljaga 168.3 litara

Kapacitet putnika 1-3 osobe


